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Ηράκλειο 21/5/2014 

 

∆ελτίο Τύπου: «Καλοκαιρινά εβδοµαδιαία προγράµµατα για παιδιά 

στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης – Παν/µιο Κρήτης» 

 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης (ΜΦΙΚ) – Πανεπιστήµιο Κρήτης, πιστό στο 

ραντεβού του µε τους µικρούς του φίλους, διοργανώνει και για το φετινό καλοκαίρι 

δύο (2) εβδοµαδιαία θεµατικά προγράµµατα. 

Το πρώτο πρόγραµµα µε τίτλο  «Συναρπαστικές Προ-Ιστορίες» απευθύνεται σε 

παιδιά Β΄- ∆΄ τάξης ∆ηµοτικού και θα υλοποιείται στη διάρκεια τριών (3) εβδοµάδων, 

στον εκθεσιακό χώρο του ΜΦΙΚ στο Ηράκλειο της Κρήτης (Λεωφόρος Σοφοκλή 

Βενιζέλου, παραλιακή ζώνη). 

Προϊστορικά ζώα που κατοικούν όλα στο ΜΦΙΚ, όπως νάνοι ιπποπόταµοι, µαµούθ 

και ελάφια που έζησαν στην Κρήτη περίπου 800.000 µε 20.000 χρόνια πριν από 

σήµερα. Tο γιγάντιο ∆εινοθήριο, που και αυτό ζούσε στην Κρήτη πριν από 8.500.000 

χρόνια αλλά και οι πολύ πιο παλιοί δεινόσαυροι, Αργεντινόσαυρος, Ηωράπτορας και 

ο διάσηµος T-rex, που έζησαν σε άλλες εποχές και σε άλλες περιοχές της Γης. Τα 

πλάσµατα αυτά θα ζωντανέψουν στη φαντασία µας, θα µας µαγέψουν µε τις 

συναρπαστικές ιστορίες τους και θα γίνουν οι πρωταγωνιστές της εξερεύνησής µας. 

Το δεύτερο πρόγραµµα µε τίτλο «Φωτεινά Μυστήρια» απευθύνεται σε παιδιά Ε΄- 

Στ΄ τάξης ∆ηµοτικού και Α΄ Γυµνασίου και θα υλοποιείται επίσης στη διάρκεια τριών 

(3) εβδοµάδων, στον ίδιο χώρο. Το πρόγραµµα αυτό στηρίζεται στην περιοδική 

έκθεση που φιλοξενείται αυτήν την περίοδο στο χώρο του Μουσείου και αποτελείται 

από εντυπωσιακά εκθέµατα, παιχνίδια και πειραµατικές διατάξεις σχετικές µε την 

εξέλιξη των οπτικών τεχνολογιών, την τρισδιάστατη απεικόνιση και τα ολογράµµατα. 

Συγκεκριµένα τα προγράµµατα θα υλοποιηθούν  τις παρακάτω εβδοµάδες:  

1η εβδοµάδα:  16 Ιουνίου – 20 Ιουνίου 2014: «Συναρπαστικές Προ-Ιστορίες» 

2η εβδοµάδα:  23 Ιουνίου – 27 Ιουνίου 2014: «Συναρπαστικές Προ-Ιστορίες»  

3η εβδοµάδα:  30 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2014: «Φωτεινά Μυστήρια»  
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4η εβδοµάδα: 7 Ιουλίου – 11 Ιουλίου 2014: «Φωτεινά Μυστήρια»  

5η εβδοµάδα: 14 Ιουλίου – 18 Ιουλίου 2014: «Συναρπαστικές Προ-Ιστορίες» 

6η εβδοµάδα: 21 Ιουλίου – 25 Ιουλίου 2014: «Φωτεινά Μυστήρια» 

Κατά τη διάρκεια των εβδοµαδιαίων εκπαιδευτικών προγραµµάτων, τα παιδιά 

γίνονται µικροί επιστήµονες ακολουθώντας τη µεθοδολογία της διερευνητικής 

µάθησης. Μέσα από την παρατήρηση, την εξερεύνηση, το παιχνίδι, την κατασκευή, 

τις διαδραστικές δραστηριότητες και την έρευνα στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές, 

συλλέγουν πληροφορίες, παρατηρούν και ανακαλύπτουν µόνα τους τη γνώση. 

Τα προγράµµατα θα υλοποιούνται καθηµερινά 09:00 µε 14:00 µε την καθοδήγηση 

των µουσειοπαιδαγωγών του ΜΦΙΚ και σε συνεργασία µε τους ειδικούς επιστήµονές 

του. Την τελευταία ηµέρα της κάθε εβδοµάδας θα πραγµατοποιείται παρουσίαση των 

δραστηριοτήτων των παιδιών στους γονείς και στους φίλους τους.  

Για πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής µπορείτε να επικοινωνείτε µε τη 

γραµµατεία του ΜΦΙΚ στα τηλέφωνα 2810 - 282740 και 2810 - 393630 (κα. 

Χατζηνικολάκη Άννα) από ∆ευτέρα έως Παρασκευή 9:00 – 15:00. 

Λόγω του περιορισµένου αριθµού των παιδιών που θα πάρουν µέρος στα 

προγράµµατα, παρακαλούµε τους ενδιαφερόµενους γονείς να δηλώσουν έγκαιρα 

συµµετοχή. Στις κρατήσεις θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

Ισχύουν µειωµένες τιµές σε υπαλλήλους του Πανεπιστηµίου Κρήτης, µέλη του 

συλλόγου Φίλων του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης και ανέργους µε την 

επίδειξη κάρτας ανεργίας.  
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